

A Szabó Kerttechnika Kft. részére tudatosan átadott adatokat csakis arra a célra használjuk fel, amelyre azt rendelkezésünkre bocsátották, tiszteletben tartva ügyfeleink jogait. Az adatokat bizalmasan, az adatvédelmi jogszabályok és nemzetközi ajánlások figyelembevételével összhangban kezeljük, az alábbi adatkezelési tájékoztató szerint. Ezeket az adatokat más célra történő felhasználás céljából soha, semmilyen körülmények között senkinek nem adjuk tovább.

Adatkezelő, az Adatvédelmi Tájékoztatót közzé tevő és alkalmazó adatai:

Név: Szabó Kerttechnika Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.
Székhely: 8200, Veszprém, Budapest út 17.
Adószám: 14462715-2-19
Cégjegyzékszám: 19-09-510733
Kiállító hatóság: Veszprém Megyei Cégbíróság, 8200 Veszprém, Vár utca 19.
Képviseli: Szabó László cégvezető
E-mail: kereskedelem@kerttechnika.hu
Tel./Fax: 06-88-420-099 3. mellék
Weblap: www.kerttechnika.hu

A Szabó Kerttechnika Kft. az alábbiak szerint használja fel az adatait:

Ahhoz, hogy megrendelését fogadni tudjuk, a megrendeléssel kapcsolatosan kapcsolatot tudjunk tartani Önnel, szükségünk van a megrendeléshez szükséges adatokra. Szükség van rá akkor is, amikor a futár részére átadjuk a csomagot, vagy amikor személyesen Önnek adjuk át a csomagot, illetve a csomagfeladás esetén a megérkezést nyomon szeretnénk követni.

Szükséges az esetleges termék reklamációk és panaszok kezelése és ügyintézése során.

Amennyiben hozzájárult, hogy elektronikus úton vagy postai úton hírlevelet, reklámcélú üzenetet küldhessünk Önnek, szintén kezeljük adatait.

Az adatkezelés célja és jogalapja:

A Szabó Kerttechnika Kft. az alábbi adattípusokat gyűjti:

1. A cookie adatok (süti)
2. Vállalati adatok (név, cím, kapcsolattartó személy neve, telefonszám, e-mail cím, adószám)
3. Magánszemélyek kapcsolattartásra vonatkozó adatai (Vezeték- és keresztnév, Cím, Telefonszám, E-mail cím)
4. A megrendelt termékekre vonatkozó adatok (termékek neve, ára, mennyisége)
5. Előre utalás, bankkártyás vagy online fizetés esetén banki adatok (utalás beérkezési ideje, utaló bankszámlaszáma, utalás összege, annak a számlatulajdonosnak a neve, akitől az összeg érkezett, amennyiben van, az utalás közleménye, vagy a partnerek közötti egyedi azonosító száma)

www.kerttechnika.hu honlapunkon történő online vásárlás esetén a Szabó Kerttechnika Kft. mint adatkezelőként az alábbi adatokat gyűjti:

Adat	Célja	Jogalapja
Cookie adatok (süti)	személyre szabott reklámok megjelenítése	hozzájárulás
	élvezhetőbbé tétele és fejlesztése érdekében	hozzájárulás
	weblap tűzfal védelme	jogos érdek
IP cím	weblap tűzfal védelme	jogos érdek

	egyéb IP cím bekérés esetén	hozzájárulás
Regisztrációs kód	a regisztráció során a fiókhoz történő hozzáférés biztonságának és titkosságának megőrzése	hozzájárulás
Név (cégnév, vezetéknev, keresztnév)	számlázási kötelezettség teljesítéséhez szükséges	jogszabályi kötelezettség
	megrendelt termék kiküldéséhez szükséges	szerződés teljesítése
Telefonszám	kapcsolattartás a kiszállítással kapcsolatosan a szállító partnerek részére is	szerződés teljesítése
E-mail cím	kapcsolattartás a kiszállítással kapcsolatosan a szállító partnerek részére is	szerződés teljesítése
	regisztráció esetén további kapcsolattartás	szerződés teljesítése
	hírlevél esetén hírlevél kiküldése	hozzájárulás
	akciókról és egyéb reklám célú üzenetekről szóló hírlevél esetén	hozzájárulás
Cím (számlázási és szállítási cím)	számla kiállítás	jogszabályi kötelezettség
	kapcsolattartás a szerződéssel és a kiszállítással kapcsolatban a szállító partnerek részére is	szerződés teljesítése
Adószám (cég esetében)	számla kiállítás	jogszabályi kötelezettség
Termék adatok	a megrendelt termék megnevezése, ára, a szállítási díja, a rendelés végösszege, a szállítási módja	szerződés teljesítése
Banki adatok	fizetési szolgáltatások biztosítása	szerződés teljesítése

A jogos érdek mérlegelése:

Az Ön alapvető joga és érdeke adatai titkossága. Jogos érdek: a Szabó Kerttechnika Kft. jogvita esetén, illetőleg hatósági eljárásokban jogosult az érdekeit és érveit megvédeni, e célból a kezelt adatokat felhasználhatja. Amennyiben Önnek a Szabó Kerttechnika Kft.-vel jogvitája keletkezne, úgy a Szabó Kerttechnika Kft. jogosult az Ön adatait (beleértve valamennyi papír alapú és elektronikus levelezést) jogi képviselőjének is továbbítani. A Szabó Kerttechnika Kft. bírósági és hatósági eljárások során köteles és jogosult adatokat kiadni az erre igazoltan felhatalmazott személyeknek. Tekintettel arra, hogy az adatok továbbra sem kerülnek nyilvánosságra (bizalmasan és jogszabályilag szigorúan szabályozva) kerülnek felhasználásra, az Ön jogos érdekét csekély mértékben veszélyezteti.

IP cím: a Szabó Kerttechnika Kft. weblapjának felhasználói és megrendelői adatainak védelme érdekében történik. Ön és valamennyi felhasználója személyes adatait kiemelt biztonságú tűzfallal védjük, melynek érdekében (a tűzfal) az Ön IP címét érzékeli. Az IP cím érzékelése nélkül a tűzfal

nem tudná az adatbiztonsági szerepét betölteni, és a Szabó Kerttechnika Kft. által kezelt adatok adatbiztonsága jelentős támadásnak és jogosulatlan megismerésnek lenne kitéve. Az adatvesztés és adatszivárgás elkerülése lényegesebb, mint az IP címének titkossága.

Cookie adatok (süti): a Szabó Kerttechnika Kft. weblapjának felhasználói és megrendelői adatainak védelme érdekében történik. Ön és valamennyi felhasználója személyes adatait kiemelt biztonságú tűzfalal védi, melynek érdekében az Ön számítógépén cookie-t helyez el. A cookie elhelyezése nélkül a tűzfal nem tudná az adatbiztonsági szerepét betölteni, és a Szabó Kerttechnika Kft. által kezelt adatok adatbiztonsága jelentős támadásnak és jogosulatlan megismerésnek lenne kitéve.

Internetes naplózási tevékenység:

Az internetes tevékenységet honlapunkon és szerverünkön is naplózzuk, vagyis nyomon követjük, hogy a honlapunkon pontosan ki és milyen céllal fért hozzá az adatokhoz. Ezzel kapcsolatosan az alábbi adatokat kezeljük:

IP cím: Informatikai, biztonsági védelmi rendszer részeként kezeljük jogos érdekből, mely a biztonságot szolgálja. A rosszindulatú vagy visszaélészerű rendszerhasználatot ezáltal igyekszünk kiszűrni, továbbá a naplóadatok segítségével tudjuk biztosítani a jogszerű és jogkövető adatkezelési gyakorlatot.

A Szabó Kerttechnika partnerei (adattovábbítás):

- Magyar Posta Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Rövidített név: Magyar Posta Zrt.
Székhely: Budapest, 1138 Budapest, Dunavirág utca 2-6.
Cégjegyzékszám: 01-10-042463
Adószám: 10901232-2-44
Telefon: 06 40 46 46 46
Továbbított adat: név, e-mail cím, telefonszám, szállítási cím, fizetendő összeg, áru értéke, csomag méretei és súlya.
Annak érdekében, hogy a megrendelt terméket Önnek ki tudják szállítani, ezekre az adatokra van szükség. A Magyar Posta Zrt. ez esetben adatfeldolgozó, akinek feladata a megrendelt termék kiszállítása, a csomag nyomon követésének biztosítása. A Magyar Posta Zrt. a vonatkozó hazai jogszabályoknak megfelelően végzi a tevékenységét, bele értve ebbe az adatkezelést is.
- Kereskedelmi és Hitelbank Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Rövidített név: K&H Bank Zrt.
Székhely: 1095 Budapest, Lechner Ödön fasor 9.
Cégjegyzékszám: 01-10-041043
Adószám: 10195664-4-44
Telefon: 06 1 335 3355
E-mail: bank@kh.hu
Továbbított adat: név, bankszámlaszám, szerződéssel összefüggésben indított utalás vagy bankkártyás fizetés adatai.
A K&H Bank Zrt. a Szabó Kerttechnika Kft. számlavezető bankja. Online fizetés vagy banki átutalásos fizetés esetén a Szabó Kerttechnika Kft. bankszámláján (10404041-50505150-48531004) kerül jóváírásra a megrendelt termék/szolgáltatás ellenértéke. Az K&H Bank a vonatkozó hazai jogszabályok, így különösen a pénzügyintézetekre vonatkozó szigorú előírásoknak megfelelően végzi a tevékenységét, bele értve ebbe az adatkezelést is.
Adatvédelmi tájékoztató: www.kh.hu/adatvedelem
- Invitel Távközlési Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Rövidített név: Invitel Távközlési Zrt.
Székhely: 1134 Budapest, Váci út 37.
Cégjegyzékszám: 01-10-049957
Adószám: 12069316-2-44
Telefon: 1443

E-mail: info@invitel.co.hu

Továbbított adat: Internetes és telefonos adatok. Vezetékes telefon és internet szolgáltatója, kizárólag adatfeldolgozó tevékenységet végez, fő célja az internet és a telefon szolgáltatás biztosítása. Az Invitel Távközlési Zrt. a vonatkozó hazai jogszabályoknak megfelelően végzi a tevékenységét, bele értve ebbe az adatkezelést is. Adatvédelmi tájékoztató: www.invitel.hu/lakossagi/adatvedelem

- Vodafone Magyarország Távközlési Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Rövidített név: Vodafone Magyarország Zrt.

Székhely: 1476 Budapest Lechner Ödön fasor 6.

Céggjegyzékszám: 01-10-044159

Adószám: 11895927-2-44

Telefon: 06 1 288 3288

Továbbított adat: telefonos és internetes adatok. Mobiltelefon és internet szolgáltató, kizárólag adatfeldolgozó tevékenységet végez, fő célja a telefon és internet szolgáltatás biztosítása. Az Vodafone Magyarország Zrt. a vonatkozó hazai jogszabályoknak megfelelően végzi a tevékenységét, bele értve ebbe az adatkezelést is.

Adatvédelmi tájékoztató: www.vodafone.hu/adatkezeles

- Esetleges további adattovábbítás vagy felhasználás

Az Ön hozzájárulása esetén, ha Ön kéri, vagy új adatkezelési tevékenység során a hozzájárulást a Szabó Kerttechnika Kft. megfelelő előzetes tájékoztatás mellett kérte és Ön kifejezetten és tevőlegesen azt elfogadta.

Jogszabályi kötelezettség esetén, ha az egyes hatósági eljárások során a hatóságok jogosultak a Szabó Kerttechnika Kft.-től adatokat bekérni.

Jogos érdek esetén, ha a Szabó Kerttechnika Kft. jogvita esetén, illetőleg hatósági eljárásokban jogosult az érdekeit és érveit megvédeni, e célból a kezelt adatokat felhasználhatja. Amennyiben Önnek a Szabó Kerttechnika Kft.-vel jogvitája keletkezne, úgy a Szabó Kerttechnika Kft. jogosult az Ön adatait (beleértve valamennyi papír alapú és elektronikus levelezést) jogi képviselőjének (ügyvédjének) is továbbítani.

Adatok tárolása:

- Regisztrált felhasználók adatai: az regisztrált felhasználók adatait a regisztráció során rögzítjük, ez az adatkezelés kezdete, és addig kezeljük, amíg az felhasználó nem kéri az adatok törlését. Amennyiben meg szeretné szüntetni regisztrációját, azt a Szabó Kerttechnika Kft. ügyfélszolgálatának elérhetőségein megteheti.
- Hírlevélre feliratkozók és elektronikus reklám üzeneteket kérők adatai: az adatkezelés kezdete az a nap, amikor hírlevelet vagy elektronikus reklámüzenetet kért. Addig kap hírlevelet vagy reklámüzenetet, ameddig a hozzájárulását vissza nem vonja. Ezt bármikor megteheti az általunk küldött leiratkozási linkre kattintva, vagy a Szabó Kerttechnika Kft. ügyfélszolgálatának elérhetőségein megteheti. A leiratkozással a levelezési listánkból adatait töröljük, és azt követően nem kap több hírlevelet vagy reklámüzenetet.
- Az Ön által a Szabó Kerttechnika Kft. részére küldött elektronikus levél, illetve a Szabó Kerttechnika Kft. által az Ön részére küldött válaszlevél szöveges, képi vagy egyéb tartalma adatkezelésének kezdete az elektronikus levél beérkezésének napja. Vásárlással kapcsolatos tartalmat legfeljebb 6 (hat) évig (igényérvényesítési jog lehetősége és jogszabályi őrzési kötelezettség teljesítésének végső időpontja), egyéb tartalmat 1 (egy) évig (amennyiben a levelezés tartalmilag nem újabb vásárlásra irányul) őrizzük, azután törlésre kerül.

Az Ön jogai:

Tájékoztatás kérése

Az Ön kérésére a Szabó Kerttechnika Kft. tájékoztatást ad az Önre vonatkozó és a Szabó Kerttechnika Kft. által kezelt, illetve a Szabó Kerttechnika Kft. vagy a Szabó Kerttechnika Kft. által megbízott adatfeldolgozó által feldolgozott adatairól, azok forrásáról, az adatkezelés céljáról, jogalapjáról, időtartamáról, az adatfeldolgozó nevéről, címéről és az adatkezeléssel összefüggő tevékenységéről, az adatvédelmi incidens körülményeiről, hatásairól és az elhárítására megtett intézkedésekről, továbbá - az érintett személyes adatainak továbbítása esetén - az adattovábbítás jogalapjáról és címzettjéről. A tájékoztatásra irányuló feladatait a Szabó Kerttechnika Kft. az Ön kérésének kézhezvételéről számított 14 (tizennégy) napon belül teljesíti.

Tájékoztatás kérése az alábbi módokon történhet:

Elektronikus levél formájában a Szabó Kerttechnika Kft. ügyfélszolgálatának elektronikus levelezési címére írt levéllel: info@kerttechnika.hu, kereskedelem@kerttechnika.hu

Papír alapú levélben és személyesen a Szabó Kerttechnika Kft. székhelyén:

8200 Veszprém Budapest út 17.

Telefonon: 88/420-099 (3-as mellék)

Helyesbítés

Amennyiben Ön vagy a Szabó Kerttechnika Kft. észleli, hogy az általa kezelt személyes adata pontatlan, hibás vagy egyéb okból nem megfelelő, akár az Ön kérésére, akár a Szabó Kerttechnika Kft. saját intézkedése folytán a Szabó Kerttechnika Kft. a hiányos/hibás adatokat pontosítja.

Törlés

Bármikor kérheti személyes adatai végleges és helyreállíthatatlan törlését akkor, ha az adatait az Ön hozzájárulása alapján kezeli a Szabó Kerttechnika Kft.. A Szabó Kerttechnika Kft. vagy az Ön jogos érdeke, továbbá a kötelező jogszabályi tárolási és őrzési kötelezettségek teljesítése érdekében történő adatkezelés esetén a Szabó Kerttechnika Kft. nem tudja az Ön adatait törölni. A Szabó Kerttechnika Kft. az adatkezelés céljának megszűnésével egy időben a személyes adatot törli. Színén törli a Szabó Kerttechnika Kft. az adatot, ha bebizonyosodik, hogy az adatok kezelése valamely okból jogellenes, illetőleg akkor is ha annak törlését hatóság, vagy bíróság jogerősen elrendeli.

Zárolás

Ön bármikor kérheti, hogy az Ön által a Szabó Kerttechnika Kft. részére megadott adatok egyes részei, illetőleg valamennyi adat tekintetében az adatfeldolgozás korlátozva legyen.

A Szabó Kerttechnika Kft. az adattörlésre irányuló kérelme esetén nem törli, hanem zárolja az adatot akkor, ha az adattörlés az Ön jogos érdekét sértené. A zárolt adatokat a Szabó Kerttechnika Kft. csak addig kezeli, ameddig a zárolásra okot adó cél fennáll, azt követően a zárolt adatok is törlésre kerülnek.

Hozzájárulás visszavonása

Önnek bármikor joga van arra, hogy a személyes adatai kezeléséhez adott hozzájárulását korlátozás és indokolás nélkül visszavonja.

A hozzájárulása hírlevél és elektronikus reklámüzenet esetén a valamennyi önnek küldött hírlevelünkben és elektronikus reklámüzenetünkben megtalálható leiratkozási link segítségével egyszerűen és gyorsan visszavonható.

A hozzájárulás visszavonását továbbá az alábbiak szerint is megteheti:

Elektronikus levél formájában a Szabó Kerttechnika Kft. ügyfélszolgálatának elektronikus levelezési címére írt levéllel: info@kerttechnika.hu, kereskedelem@kerttechnika.hu

Papír alapú levélben és személyesen a Szabó Kerttechnika Kft. székhelyén:
8200 Veszprém Budapest út 17.
Telefonon: 88/420-099 (3-as mellék)

Hozzáférés az általunk kezelt adataihoz

Ön bármikor jogosult a Szabó Kerttechnika Kft. által kezelt adataihoz hozzáférni, azokkal rendelkezni.

Amennyiben Ön a Szabó Kerttechnika Kft. honlapján regisztrált felhasználó, úgy a regisztrációs felületre történő egyedi kódjával történő bejelentkezését követően az adatait közvetlenül módosíthatja.

Egyéb (különösen papír alapú) adatkezelések esetén a hozzáférési jogának gyakorlását az alábbi elérhetőségek segítségével gyakorolhatja:

Elektronikus levél formájában a Szabó Kerttechnika Kft. ügyfélszolgálatának elektronikus levelezési címére írt levéllel: info@kerttechnika.hu, kereskedelem@kerttechnika.hu

Papír alapú levélben és személyesen a Szabó Kerttechnika Kft. székhelyén:
8200 Veszprém Budapest út 17.

Telefonon: 88/420-099 (3-as mellék)

Az adatai kikérése vagy módosítása során- amennyiben a Szabó Kerttechnika Kft. részéről a kérelmező vagy módosító személyét illetően kétség merülne fel- az Ön adatai biztonsága, és az adatainak védelme érdekében a Szabó Kerttechnika Kft. jogosult meggyőződni arról, hogy az adatok kikérése vagy módosítása ténylegesen az Ön döntése. E célból a Szabó Kerttechnika Kft. jogosult Önt egy vagy több elérhetőségén is megkeresni.

Adatai hordozhatósága

Önnek joga van ahhoz, hogy a Szabó Kerttechnika Kft. által kezelt adatait kikérje, illetőleg- amennyiben ez technikailag is megvalósítható- az adatai harmadik fél (esetleg másik webshop) részére történő átadását kérje. Az adatait ebben az esetben- amennyiben az technikailag megoldható- a Szabó Kerttechnika Kft. a kérésének megfelelően akár interneten keresztül továbbítva, akár optikai adathordozóra kiírva biztosítja Ön, vagy az Ön által megjelölt harmadik személy részére.

Az adatai hordozhatósága jogát kizárólag akkor tudjuk biztosítani, ha az Ön adatai a jelen Tájékoztatóban foglaltak szerint még nem kerültek törlésre. Törölt adatok hordozhatóságát biztosítani nem tudjuk.

Az adatai hordozhatóság keretében történő kikérése során- amennyiben a Szabó Kerttechnika Kft. részéről a kérelmező személyét illetően kétség merülne fel- az Ön adatai biztonsága, és az adatainak védelme érdekében a Szabó Kerttechnika Kft. jogosult meggyőződni arról, hogy az adatok kikérése ténylegesen az Ön döntése. E célból a Szabó Kerttechnika Kft. jogosult Önt egy vagy több elérhetőségén is megkeresni.

Az adatai hordozhatóságát az alábbi elérhetőségek segítségével gyakorolhatja:

Elektronikus levél formájában a Szabó Kerttechnika Kft. ügyfélszolgálatának elektronikus levelezési címére írt levéllel: info@kerttechnika.hu, kereskedelem@kerttechnika.hu

Papír alapú levélben és személyesen a Szabó Kerttechnika Kft. székhelyén:
8200 Veszprém Budapest út 17.

Telefonon: 88/420-099 (3-as mellék)

A Hatósághoz történő panasz benyújtásának joga

Ön az adatkezeléssel kapcsolatos panaszát jogosult a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság részére benyújtani.

Weblap: <https://naih.hu/>

Panaszbejelentés online: <https://naih.hu/online-uegyinditas.html>

Panaszbejelentés levélben: 1125 Budapest, Erzsébet fasor 22/c

Bírósághoz fordulás joga

Ön az adatkezeléssel összefüggésben jogosult bírósághoz fordulni. A perre a Törvényszék illetékes, Ön választása szerint a Szabó Kerttechnika Kft.-vel szembeni keresetlevelét az Ön

lakóhelye szerinti bíróság részére is benyújthatja. A kérelmét a bíróság soron kívüli eljárásban bírálja el.

Az adat forrása:

Az Ön személyes adatait a Szabó Kerttechnika Kft. részére

- a Megrendelőlapot kitöltő személy,
- a Szabó Kerttechnika Kft. weblapján a regisztrációs adatlapot kitöltő személy szolgáltatja.

Amennyiben a Megrendelés vagy egyéb személyes adat valamely okból (különösen- de nem kizárólagosan- a fiókjai biztonsági problémái, vagy a más adatkezelők által nyújtott védelem hiányossága vagy hibája miatt) nem Öntől érkezett, a Szabó Kerttechnika Kft. ennek észlelése esetén, illetőleg ha Ön jelzi ezt, akkor a kérelmére azonnal törli a jogszerűtlenül a Szabó Kerttechnika Kft. részére átadott valamennyi személyes adatot, kivéve ha az adatok kezelése az Ön, a Szabó Kerttechnika Kft. vagy más személy jogos érdekéből, jogszabályi kötelezettség okán, vagy az Ön vagy más személy létfontosságú érdekéből szükséges.

Adatbiztonság

A Szabó Kerttechnika Kft. minden tőle elvárható módon és rendelkezésére álló technikai eszközzel igyekszik az adatok biztonságát garantálni, ennek érdekében minden szükséges lépést megtesz, ennek körében az adatokhoz való hozzáférést szigorúan korlátozza. A Szabó Kerttechnika Kft. gondoskodik az átadott személyes adatok biztonságáról és mindent megtesz azok megváltoztatásának, jogosulatlan hozzáférésének, nyilvánosságra hozatalának, törlésének, sérülésének és megsemmisülésének megakadályozása és felderítése érdekében. A Szabó Kerttechnika Kft. biztosítja Önt, hogy adatai a jelen tájékoztatóban foglaltakon túl semmilyen más célra nem kerülnek felhasználásra.

Egyéb rendelkezések

A Szabó Kerttechnika Kft.. értesíti Önt arról, ha a jelen Adatvédelmi tájékoztató valamely tartalmi eleme megváltozik, bővül. E körben ismételten eljuttatja Önnek a teljes tájékoztató elérhetőségét biztosító adatokat.

Adatvédelemmel kapcsolatos további hasznos oldalak, információk:

Adatvédelmi Hatóság honlapja (adatvédelmi jogai, gyakorlatok, állásfoglalások, bejelentések és egyéb tájékoztatás):

<http://naih.hu/>

Az Európai Adatvédelmi Testület internetes elérhetősége (adatvédelmi jogai, gyakorlatok, állásfoglalások, és egyéb tájékoztatás):

http://ec.europa.eu/newsroom/article29/news.cfm?item_type=1358

A Nemzeti Hírközlési és Média Hatóság elérhetősége (reklámokkal, hírlevelekkel, elektronikus reklámmal, elektronikus kereskedelemmel kapcsolatos tájékoztatás és állásfoglalások, egyéb szakmai anyagok):

<http://nmhh.hu/>

A Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság tájékoztatása az elektronikus kereskedelemmel kapcsolatosan:

<http://fogyasztovedelem.kormany.hu/node/2704>